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12. Usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 18.7.2023 (8/2023)  
 
 

 
 

Přítomni: Penias Josef             Omluveni: Kovařík Petr 
  Frodl Dušan      Frodl Miroslav 
  Vendolský Leoš      

Mauerová Milada   Zapisovatel: Vendolský Leoš 
Vendolská Alena     

  Penias Marián    Ověřovatelé: Mauerová Milada 
            Frodl Dušan    
    
 
Zastupitelstvo bylo usnášeníschopné a řídilo se schváleným programem.  
Program jednání byl pozměněn a byl doplněn o bod č.5 
 
1.   Žádosti: 

Žádost o finanční příspěvek pro hospic Anežky České zastupitelstvo obce Stašov neschválilo finanční   
příspěvek poměrem 5 proti,  1 se zdržel. 
Žádost o zajištění průjezdu k nemovitosti p.Doležal, Paní Smejkalová (Alena Filipová) – zastupitelstvo 
obce Stašov žádost přijalo a bude ji řešit. Pověřuje místostarostu Peniase Mariána vyjednáváním 
s vlastníkem pozemku. 

 
2. Pozemky  

 Záměr pronájmu 
p.č.245/1, st.136 a část pozemku p.č.2129/20 – louka pod teletníkem – zastupitelstvo obce Stašov 
schválilo záměr pronájmu poměrem 5 pro,   1 proti 
st.245 a st.244 + část p.č.2129/20 – kolem teletníku - – zastupitelstvo obce Stašov schválilo záměr 
pronájmu poměrem 5 pro, 1 proti 
 
Směna p.č.3256 část - zastupitelstvo obce Stašov schvaluje realizaci směny nemovitosti pozemku p.č. 
3048 ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu za p.č. 3256 část ve vlastnictví obce Stašov poměrem        
6 pro. 
Bude vyhotoven GP, který bude odsouhlasen. 

3. Poukázky na kolotoče pro děti do 12ti let věku včetně s trvalým pobytem v obci Stašov v hodnotě 250,-
Kč – zastupitelstvo souhlasí s vydáním poukázek v hodnotě 250,-Kč poměrem 6 pro 
 

4. Zápis odpovědí na žádost Spolku krajina Stašov z.s. 
Zastupitelstvo vzalo na vědomí a projednalo záležitosti vyplývající z petice proti výstavbě VTE v katastru 
obce Stašov. Petice obsahovala celkem 255 podpisů, z toho 55 podpisů osob oprávněných hlasovat v 
anketě pro/proti výstavbě VTE. Počet podpisů petice koresponduje s počtem hlasů PROTI výstavbě VTE dle 
ankety.  
 

Vysvětlení: 
Petice proti výstavbě VTE v obci Stašov – část elektronická a část písemná, dohromady 182+ 73 
podepsaných z toho minimálně 6 podpisů 2x 
Z tohoto počtu celkem 45+ 10 podpisů od obyvatel s TP v obci (dalších 5 hlasů bylo uvedeno 2x) – 
koresponduje s výsledkem ankety 52 hlasů proti 

 
 
 

 

K bodu petice, že nebylo osloveno více investorů, kteří by předložili své návrhy na výstavbu VTE. Více 
investorů nebylo osloveno, neboť nabídka byla učiněna přímo ze strany investora vůči obci. V takovém 
případě zákon, zejména zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, a zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, obci, resp. zastupitelstvu obce neukládá povinnost vypsat veřejnou soutěž. Nejen, že obec 
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neměla povinnost vypsat výběrové řízení, ale navíc za současného stavu, kdy pro realizaci výstavby VTE 
nejsou splněny veškeré podmínky – např. změna územního plánu – by vypsání výběrového řízení nemělo 
ani smysl. Obec k jednání s investorem přistoupila, neboť rizika vyplývající z projektu (výstavby VTE) jsou 
na straně investora. Bude-li projekt realizován, byla obci přislíbena finanční kompenzace, která bude dále 
použita ve veřejném zájmu na správu obce.   
 

Pro úplnost se uvádí, že v souladu s ust. § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, záměr obce smluvně zřídit 
právo stavby k pozemku ve vlastnictví obce obec zveřejnila (22.6.2023) po dobu nejméně 15 dnů před 
rozhodnutím v příslušném orgánu obce vyvěšením na úřední desce obecního úřadu, aby se k němu mohli 
zájemci vyjádřit a předložit své nabídky. 
 

Zastupitelstvo obce Stašov neshledalo důvody pro okamžité upuštění od realizace záměru výstavby VTE 
na území obce Stašov. Zastupitelstvo proto rozhodlo, že v jednáních souvisejících s realizací záměru 
výstavby VTE na území obce Stašov bude pokračováno, poměrem 4 hlasů pro, 2 proti.   

 
 

5. Oprava usnesení zastupitelstva  
 

Presenční listina, která je součástí usnesení zastupitelstva č. 10. ze dne 13.6.2023, č. 9. ze dne 25.5.2023 
a č.8. ze dne 13.4.2023 – neobsahuje jméno zastupitele pana Petra Kovaříka, který byl přítomen – 
zastupitelstvo obce Stašov souhlasí s opravou v zápisech a dopsáním jména zastupitele pana Petra 
Kovaříka do výše uvedených zápisů poměrem 5 hlasů pro, 1 se zdržel. 
 
Oprava 10. Usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 13. 6. 2023 (6/2023) 
Původní bod 1. usnesení zastupitelstva ze dne 13. 6. 2023 se v následující části: 
„Zastupitelstvo obce Stašov uznává výsledky výše uvedené ankety konané 8. 6. 2023 poměrem 6 hlasů 
pro, 2 proti“ 
navrhuje nahradit novým zněním: 
„Zastupitelstvo obce Stašov bere na vědomí výsledky výše uvedené ankety konané 8. 6. 2023.“ 
 
Dále se navrhuje původní bod 1. usnesení zastupitelstva ze dne 13. 6. 2023 v následující části: 
„Zastupitelstvo obce Stašov souhlasí na základě výsledků ankety s výstavbou větrné elektrárny na p.č. 
3246, za podmínky zodpovězení dnes předložených informací, a pověřuje starostku obce Stašov k přípravě 
smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva stavby s firmou PV Consulting s.r.o. poměrem 6 hlasů pro, 2 
proti.“ 
nahradit novým zněním: 
„Zastupitelstvo obce Stašov v návaznosti na výsledky ankety o výstavbě větrné elektrárny pověřuje 
starostku obce Stašov k přípravě návrhu smlouvy o smlouvách budoucích, a to smlouvy o zřízení věcných 
břemen souvisejících se stavbou a provozem větrné elektrárny a smlouvy o zřízení práva stavby větrné 
elektrárny na pozemku p. č. 3246, k. ú. Stašov, se společností V.E. Stašov s.r.o., IČO: 142 47 755, se sídlem 
U výstavby 488/6, Dolní Měcholupy, 111 01 Praha 10, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném u 
Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 362734.“ 
 
Zastupitelstvo obce Stašov souhlasí s nahrazením částí 10. Usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 
13. 6. 2023 (6/2023) ve výše uvedeném rozsahu a znění poměrem 4 hlasů pro a 2 proti. 

 
Oprava 11. Usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 22. 6. 2023 (7/2023) 
Původní bod 2. usnesení zastupitelstva ze dne 22. 6. 2023 se navrhuje nahradit novým zněním: 
  
„Zastupitelstvo obce bere na vědomí následující písemné podklady týkající se výstavby VTE v k.ú. Stašov: 

• Souhrnné vyjádření odboru územního plánování, rozvoje a životního prostředí MěÚ Polička k akci 

s názvem: Větrná elektrárna Stašov ze dne 20. 6. 2023; a  

• Vyjádření zástupce investora, společnosti V.E. Stašov s.r.o., pana Ing. Petra Vavrečky, ze dne 22. 6. 

2023 k výše uvedenému souhrnnému vyjádření odboru územního plánování, rozvoje a životního 

prostředí MěÚ Polička. 

Zastupitelstvo obce Stašov souhlasí s umístěním větrné elektrárny v rámci projektu investora na 
pozemku p. č. 3246, k. ú. Stašov, s podmínkou, že následně dojde k uzavření smlouvy o smlouvách 
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budoucích, jakož i samotných budoucích smluv o zřízení práva stavby a o zřízení věcných břemen 
souvisejících se stavbou a provozem větrné elektrárny, mezi obcí Stašov a společností V.E. Stašov s.r.o. 
Tento souhlas nenahrazuje souhlas se samotnými smlouvami. Zastupitelstvo pověřuje starostku ke všem 
úkonům potřebným k přípravě a jednáním o podmínkách smlouvy o smlouvách budoucích, a to smlouvy 
o zřízení práva stavby a smlouvy o zřízení věcných břemen souvisejících se stavbou a provozem větrné 
elektrárny, mezi obcí Stašov a společností V.E. Stašov s.r.o.“ 
  
Zastupitelstvo obce Stašov souhlasí s nahrazením části 11. Usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 
22. 6. 2023 (7/2023) ve výše uvedeném rozsahu a znění poměrem 4 hlasů pro a 2 proti. 

 
 
 
 
 

Zapisovatel:  ……………………………  
   Vendolský Leoš  

 
 
 
Ověřovatelé: …………………………….   ….……………………………. 
      Frodl Dušan             Mauerová Milada      
 
 
 
 
 


